

Voved

Istorijata vo svetot vo svojata soдржина zabeležala mnogubrojni sozdavanja no i propaljanja na opštества vo različni periodi na postoenjeto na svetot no i od različni pričini .

Otsekogaš vodačite no i odgovornite vo opštествata gi organizirale i gi vodele prvenstveno grižej}i se za opstanokot na toa opštество, negovata zaštita, no zaštita od kogo i zaštita od što. Od kompletnosta , potpolnosta i egzaknosta na odgovorot na ovie prašanja vo golem del zavisi i opstanokot na samoto opštество.Za davanje na toj odgovor potrebno e kompletno poznavanje na pojavite vo samoto opštество i toa opštественite, prirodnite i tehničko - tehnološkite koi pak pojavi vo određen moment na razvitok na samoto opštество. Nivnoto nenavremeno voočuvanje , nerazbiranje , ignoriranje i neiznaoľanje na rešenje vo opredelen daden moment može da rezultira i so propast na toa opštество.

Svetskata istorija vpročem i ne zabeležala formiranje na postoenje na opštество koe ne bilo izloženo na pogolemi ili pomali zagrozuvanja. Vo raniot period na formiranje na opštествoto i negovoto zajaknuvanje, ovie oblici na zagrozuvanje se nasočeni kon vitalnite vrednosti na opštествoto na ovoj podocnežen period kon zagrozuvanje na opštествeno ekonomskite , stopanskite , kulturnite i drugi sveri vo opštествoto.

Zagrozuvanjeto objasneto vo krivično pravna smisla nakratko bi bilo objasneto so poimot opasnost, dodeka sociološkata smisla poimot zagrozuvanje go povrzuva so sudirot na interesi vo opštествoto i so protivopštествeni odnosno opštествeno štetni i opštествeno negativni odnesuvanja.

Novata naučna dosciplina za integralna bezbednost zagrozuvanjeto go objasnuva kako dejstvovanje na čovek ili na grupa luѓe vo podolg vremenski period vrz prirodata na tehničkite sistemi , so koe odnesuvanje producira štetni posledici po integritetot na luѓeto, nivnoto slobodno živeenje, nivniot imot, kako i po integritetot i suverenitetot na celoto opštество.

Zagrozuvanjeto pretstavuva sekakov vid na opštествena , prirodna i tehničko - tehnološka opasnost od pogolem obem, so koja vo golema mera se zagrozuva integritetot, slobodata, imotot i zdravjeto na luѓeto kako i teritorijalniot suverenitet i integritet i ustavniot poredok i pravoto vo državata, nacijata ili opštественite grupi i poedinci.

So pojavata zagrozuvanje bilo da se produciralo vo opštествoto kako prirodna , tehničko - tehnološka ili pak opštествena pojava , porano ili podocna , pointenzivlo ili pak poneintenzivno, vo svojot razvoen pat se sretnuvale site opštества. Taa pojava praktično e praktično e postojana pojava koja gi sledi opštествata i državite se karakterizira so postojanost i konstantnost na sledenje na razvojot na opštествoto. No sepak pojavite na zagrozuvanje na opštествoto se od relativna priroda i zavisat od mnogu faktori.

Ako jasno gi razgledame izvorite na zagrozuvanje i vooпšto poimot zagrozuvanje }e ni bide polesno da ja razgledame razuznavačko izviduvačkata dejnost na razuznavačkite službi kako oblik na zagrozuvanje na integralnata nacionalna bezbednost.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOЏETE PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)